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Εγκαίνια του πρώτου Ορθόδοξου ναού στο 
Μπαντουντού της Λ.Δ. Κονγκό
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος τέλεσε 
την Κυριακή 18 Αυγούστου 2024 τα εγκαίνια του πρώτου 
Ορθόδοξου ναού στην πόλη Μπαντουντού στη Λαϊκή 
Δημοκρατία του Κονγκό, η οποία αριθμεί περίπου 2.000.000 
κατοίκους.

Η θεμελίωση του Ιερού αυτού Ναού ξεκίνησε πριν από δύο χρόνια και οι εργασίες 
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ολοκληρώθηκαν πριν μισό χρόνο.

Την Κυριακή μετά την εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος, μέσα σε πανηγυρικό κλίμα τέλεσε τα 
εγκαίνια του Ναού με την συμμετοχή των αρχόντων του τόπου και των πιστών.

Όλα τα τελούμενα κατά την ώρα των εγκαινίων, οι πανευφρόσυνοι ύμνοι καθώς η 
διάχυση των αρωμάτων επί της Αγίας Τραπέζης και σε όλο τον Ναό, γέμισαν με 
ευλογία, κατάνυξη και χαρά τις καρδιές των Κονγκολέζων αδελφών.



Ο Πρωτοσύγκελλος Αρχιμανδρίτης Γεράσιμος Belesi που συνόδευε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κινσάσας κ. Θεοδόσιο εξηγούσε κατά την διάρκεια 
των εγκαινίων τα τελούμενα στην ακολουθία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος μετέφερε στους πιστούς 
τις ευχές του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’, του πνευματικού πατέρα όλης της Αφρικής, ο οποίος 
σηκώνει στους ώμους του τον ιεραποστολικό σταυρό της αφρικανικής ηπείρου.



Εξέφρασε την εκ βάθους καρδίας ευγνωμοσύνη του στους δύο εξ Ελλάδος 
αδελφούς που πρόσφεραν με τις οικονομίες τους τον ιερό και επιβλητικό αυτό ναό 
στην πόλη Μπαντουντού και γενικότερα στην Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας.

Επίσης, δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον άμεσο προκάτοχό του Αρχιερέα 
Νικηφόρο που είχε φροντίσει για την αγορά του οικοπέδου ξεκινώντας ουσιαστικά 
την διαδικασία της ανοικοδομήσεως από τον διάδοχό του νυν Μητροπολίτη.



Τόνισε δε ότι ελπίζει και προσεύχεται εν καιρώ και με την βοήθεια αδελφών εξ 
Ελλάδος να μπορέσει να προβεί σε ανοικοδόμηση και σχολείου προκειμένου να 
ολοκληρωθεί η οργάνωση της ενορίας αυτής.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. 
Θεοδόσιος ευχαρίστησε τις τοπικές αρχές για την παρουσία τους στον Ναό και 
πρόσφερε σε όλο τον κόσμο ενθύμια των εγκαινίων και κέρασμα.

Περισσότερες φωτογραφίες:
























































